
Republica de Colombia

04 DE MARZO DEL 2026.

ACTA No. 004

FECHA: VALLEDUPAR, 04 DE MARZO 2026

HORA DE INICIACION: 06:30 AM

LUGAR:

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM1.

El secretario General: Buenos dias, senor presidente. Marzo 4 del 2026

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

El Presidente: Buenos dias, dandole gracias a Dios. jSenor secretario! Sirvase llamar a 
lista para verificar el quorum. Con los buenos dias, senor presidente.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO 
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MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER
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Republica de Colombia

ORDEN DEL DIA

MARZO 04 DEL 2026.

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.1.

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.2.

3. INVOCACION A DIOS.

4. APROBACION DE LA ANTERIOR - PROPOSICION

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES YRESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

El secretario General: Leido el orden del dia, senor presidente.

El secretario Gen e r a I:

3 INVOCACION A DIOS

El presidente: Senor Secretario, continue con el orden del dia.

El secretario General:

4. APROBACION DE LA ANTERIOR - PROPOSICION

El secretario General: Senor presidente, se encuentran en el recinto 10 honorables 
diputados. Por Io tanto, hay quorum para deliberar y decidir.

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, se declara abierta la sesion. 
Sirvase, senor secretario. Darle lectura al orden del dia para su aprobacion.

El presidente: Se abre su discusion del orden del dia. Anuncio que se va a cerrar, 
queda cerrada. ^Aprueban el orden del dia? Continue, senor secretario.

El presidente: En este punto le damos la oracion al Honorable Diputado del Partido 
de la U. Jorge. Antonio Barro Gnecco (Oracion)
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Republics de Colombia

El presidente: Continue secretario con el orden del dia

El secretario General: 5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

El presidente: /.Hay correspondencia radicada?

El secretario General: No sehor presidente

El presidente: Continue, secretario, con el orden del dia

El secretario Genera I:

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

El Presidente: ^Hay proposiciones y resoluciones radicadas?

El secretario General: No senor presidente

El Presidente: Continue, secretario, con el orden del dia

El secretario General:

7. VARIOS.

El Presidente: En el punto de varios... Honorable diputado Jesus Suarez.
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Jesus Javier Suarez Moscote: Saludo especial a los corporados. Las personas que nos 
acompanan, las barras. da prensa. y a quienes nos siguen en los diferentes medios 
digitales. Presidente. El tema... Tocado el dia de ayer. Sobre la situacion... Administrativa. 
Situacibn ambiental del relleno de los corazones. Sobrepasa en creces. Las cuatro cosas 
que dijimos el dia de ayer en este recinto. Me comentan los moradores de los corazones. 
Que... Estan expuestos. Amar los olores. De manera constante. A la contaminacibn de 
aguas subterraneas. al impacto de los productos quimicos. The-La explotacibn. De este 
importante relleno sanitario. Ayer profundizamos. Y encontramos incluso... que hay 
controversia. Entre la autoridad ambiental. Y el administrador... del relleno sanitario. A los 
hallazgos y a datos de incumplimiento en los planes de mejoramiento. De. el relleno de 
los corazones. Tengo entendido y ayer estuve comentandole a usted. Que hay una serie 
de interesados.

El presidente: Leida la proposicibn. Se abre su discusibn. Se avisa que se va a cerrar. 
Queda cerrada. ^Aprueban, honorables diputados, la proposicibn anteriormente Aprobada 
la proposicibn?
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CONVOCATORIA:

El secretario General: martes 4 de marzo, 6 y 30, se cierra sesion.

Agotado el orden del dia, estaremos citando por secretaria para una proxima 
oportunidad.

El Presidente: Continue secretario con el orden del dia. Agotado el orden del dia, sehor 
presidente. Agotado el orden del dia,
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El Presidente: REPORTAMOS LA PRESENCIA DEL HONORABLE DIPUTADO 
MANUEL GUTIERREZ DEL PARTIDO ASI.
El Presidente: Continuamos en el punto de varios. Continuen, sehor secretario.
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no solamente la comunidad. veedores ciudadanos. activistas ambientales. Concejales. Y 
muchas personas mas a las cuales les preocupa esta situacion. A pesar de haberse dado 
la conferencia, hace dos dias. La gente de los corazones se queja. que ni la autoridad 
municipal, ni la autoridad ambiental Y mucho menos Interaseo han ido a darle las 
explicaciones. a los directamente afectados, que es la comunidad de los corazones. Un 
llamado. de este recinto de democracia. para que se haga Io pertinente y no se siga. 
vulnerando los derechos. De las poblaciones aledahas. Al relleno sanitario. De igual 
manera, pues, me preocupa, sehor presidente y compaheros, el paro. Que se esta dando. 
A la altura de nuevas flores anteriormente llamado el desastre. Una exigencia de los 
campesinos de la Laguna de los Indios. Aproximadamente... 14 veredas. Que hoy se hace 
extensive. El cierre a la via Codazzi-Aguas Blancas. Por unas exigencies de todo tipo y 
muy especialmente en Io atinente al peaje de San Diego. Un peaje al que nosotros le 
hemos hecho seguimiento, desde su instalacibn. Y que ha demostrado ser inoperante. 
Que no retribuye. Mayores recursos a la via donde se encuentra asentada. y que no 
cuenta siquiera con los elementos indispensables para los primeros auxilios en los eventos 
de accidentes que se registran en su inmediacibn. Un peaje que no tiene ambulancia. 
Tienen que salir corriendo las personas que se accidentan aun a 500 y a 700 metros. ^Se 
dio el caso aberrante en alguna epoca? Que se quemb un carro. Amem? De 100 metros 
y no habia extintor y mucho menos. Para auxiliar a las personas que sufren desperfectos 
de sus vehiculos en la zona. Creo que es el momento. De hacer... un analisis como 
sociedad. ^En que nos ha beneficiado? Esse peaje. Que Io unico que hace es... Cobrar, 
cobrar y cobrar. y no prestar ningun servicio a las personas que transitamos 
semanalmente y algunos diariamente por esta importante via del departamento del Cesar. 
Gracias, sehor presidente.
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No. DIPUTADOS ASISTENCIA

OMEZLEMI

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 04 DE 
MARZO DE 2026.

Proyectd: Danilo Andris Caballero Baldovino 
Contratista Asamblea Departamental del Cesar

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecido en el 
Reglamento Interne de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022
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ALFONSO BECERRA
Secretario General

1

3
4

6
7
8
9
10
iT

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO 
MESA OCHOA MARIA CECILIA_______
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIGUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER
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MIGUEL ANGEL GUT^tRREZ RAMIREZ
Presidente

http://www.asambleadelcesar.gov.co

